

肥姐变卖物业为哪般?

偿还高昂医药费? 为爱女挪豪宅? 为返加国作休养?

肥姐沈殿霞于不久前某周末的凌晨秘密出院后,连日来她遵从医生的吩咐在家中休养,并以看电视来解闷。虽然外界指肥姐为无线录台庆片段而出院,但最终并没有出席台庆现场。不过肥姐已决定在十二月回加拿大休养,因庞大的医药费而变卖加拿大物业的传言不攻自破。

阳阳 / 文



▶肥姐开康复答谢会

▼一班好友送上蛋糕,肥姐许愿永远平安



Welcome Home

其实,去年肥姐已有意放盘温哥华的物业,因为当时爱女欣宜决定往多伦多攻读大学,肥姐不放心家中只有工人及母亲,故有意安排母亲搬往同胞姐妹家居住。至于近日传出肥姐放盘九龙塘的寓所,则是另有原因。

入院足足50天的肥姐,住院期间谢绝朋友的探访及接听电话,直至上周,病情好转的她得到医生的批准,可以出院回家休息。本来出院日期挪后,不过因为主诊医生有事,肥姐觉得反正医生不能来巡房,回家心切,要求医生让她早点出院。得到医生允许后,她便临时在上周末凌晨离开。

那晚,肥姐的姐妹、女儿欣宜及好友在家一直等候。当肥姐现身家中,见到一群亲友,她带着笑容说了一声:“YEAH! 回家啦!”然后各人又 YEAH 了一声回应,开心的肥姐还跟每个人逐一击掌,大玩(Give me five)。然后,欣宜拿着蛋糕对妈妈说:“Welcome Home!”

肥姐回家休息后,已有许多人前来慰问,肥姐也开始接听电话。记者与肥姐取得联络,她的声线有力,听来好精神,她说:“现在尚需休息,不可以多说话,多谢关心。”说后便匆匆挂线。

深居简出做按摩

肥姐遵从医生的吩咐,要减少说话来“养气”。深居简出的她,每天除了看电视来解闷外,还做按摩替双脚去水肿。她已经决定在十二月初回温哥华休养及探望母亲。

日前,欣宜为好友兼发型师 Katherine 在理工学院举行的 Hair Show,首次担任模特儿。对于母亲的最新情况,欣宜对记者说:“母亲现在好不容易疲惫,常常看电视解闷,(记者

问:有传她瘦了五十磅?)母亲现在有水肿,至于磅数我便不知道了,母亲没有上过磅,不过她是瘦了。(记者又问:有传闻说因为医药费要你回温哥华卖楼?)我没有看报道,我不知道有没有卖楼,(记者追问:报道指是你回温哥华卖楼?)都是报道说的,就算要卖楼都不是由我负责。(记者再问:母亲回家休养后,你的睡眠有改善吗?)一般般啦!”

虽然母亲不能前来捧场,但欣宜已把自己的造型拍下照片,带回家让母亲看。欣宜说:“我早几日试衫时已拍下照片,母亲看后说非常靓,今次是我首次走天桥,我也非常紧张。”

肥姐在家除了看电视外,也开始回复曾致电慰问的朋友,被肥姐视为世侄的王贤志便收到了她的电话。他对记者说:“肥姐打过电话给我,因为家人送了果篮给她,(记者问:你们谈了什么?)她在家中看电视解闷,如《翡翠歌星贺台庆》及《一掷千金》等,所以我们聊电视节目内容。(再问:她的精神怎样?)我觉得她中气十足,我们都聊了十多分钟。”



◀ 肥姐与欣宜

流光饰界 溢彩纷呈

2006 万隆珠宝老顾客真情答谢活动

活动时间: 12月1日—12月10日

◆全场礼让
首饰款款情深, 礼让件件动心

◆佳偶三人行
精彩同享, 魅力升华
邀友同购, 优惠倍享

◆流光溢彩·智者晶鉴
慧眼识宝, 智钻珠宝心动价
让你看到, 就得到

◆流光溢彩·璀璨之约
MCLON携手再现钻石经典, 钻饰篇有全程讲解, 百枚克拉美钻, 戴宽奢者晶鉴

◆VIP真情回馈
VIP卡全面升级, 服务升级, 更有好礼相送

◆精彩互动
19楼人气论坛互动参与, 精彩就看您的



万隆珠宝热线
咨询热线: 85311081(总机) 85311082(总机)
咨询热线: 85311083(总机) 85311084(总机)
咨询热线: 85311085(总机) 85311086(总机)

MCLON®



万隆珠宝